

简化建筑工地的抗原快速检测 (ART) 制度

2021年7月8日

以下组别的规定修订：

- 1) 小型工地
- 2) 新加坡公民
- 3) 永久居民

之前：

- 参加抗原快速检测 (ART) 试点计划的建筑工地必须在工地现场实行检测，无论工地规模大小或受检测者的居留身份。

- 小型工地由于空间有限而在实行检测时面临挑战。

修订后：

小型工地的工人/访客（也就是说，每天少于20名不居住在客工宿舍的工人/访客）和新加坡公民/永久居民，若需要进入工地可：

- ✓ 在现场进行抗原快速检测，或
- ✓ 在家进行抗原快速检测，并通过视讯通话方式，让监督员在线上监督检测过程。

(在抗原快速检测培训时将提供更多详情)



抗原快速检测是聚合酶链反应定期常规检测规定以外的另一项检测。建筑海事与加工业员工强制接受定期常规检测的规定维持不变。

修订以下规定：

在工地监督抗原快速检测自行检测的人员

之前：

抗原快速检测监督员必须穿上全套个人防护装备，包括：

N95 口罩、手套和防护外套



修订后：

⚠ 如果抗原快速检测监督员能够时刻确保自己与自行检测者保持至少3米的距离（以降低病毒气溶胶传播的风险），监督员可以采用以下简化版的个人防护装备。

- ✓ 戴上三层手术口罩；以及
- ✓ 戴上面部防护罩



适用于建筑业的抗原快速检测资源

关于建筑业实行抗原快速检测的信息：

go.gov.sg/bca-art-info

关于抗原快速检测培训的信息：

go.gov.sg/bca-art-training-info

抗原快速检测规划手册：

go.gov.sg/bca-art-playbook-info

抗原快速检测自行检测步骤指南
(现场监督和在家中通过线上监督)：

go.gov.sg/bca-self-swab-guides

